

454589_2304

Model No.: HG10719/HG10720/HG10721

Overall size: 220.5 mm (W) × 117 mm (H)

1

220.5 mm

58.5 mm

DE AT CH



Tragen Sie Schutzhandschuhe!



Augenschutz tragen!

Informationen über die Verwendbarkeit der Klammern/Nägeln entnehmen Sie bitte der Original-Betriebsanleitung Ihres Werkzeuges! Achtung! Sorgen Sie dafür, dass keinesfalls Menschen oder Tiere von den Klammern/Nägeln getroffen werden! Schützen Sie Ihre Augen und Hände! Tragen Sie eine Schutzbrille und Handschuhe. Dies gilt ebenso für die Person, die beim Betrieb Stütz- und Haltearbeiten verrichtet. Stellen Sie vor jeder Inbetriebnahme sicher, dass sich das Gerät, mit dem Sie die Klammern/Nägeln benutzen, in einwandfreiem Zustand befindet! Beachten Sie die Angaben in der Original-Betriebsanleitung des verwendeten Werkzeuges.

Dicke	0,74 mm						
HG10719							
Komponenten-Satz:	5.000 Tacker-Klammern						
Technische Daten:	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Breite</th> <th>Höhe</th> <th>Klammer-Typ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>11.4 mm</td> <td>4 mm</td> <td>53</td> </tr> </tbody> </table>	Breite	Höhe	Klammer-Typ	11.4 mm	4 mm	53
Breite	Höhe	Klammer-Typ					
11.4 mm	4 mm	53					

HG10720

Komponenten-Satz:	4.500 Tacker-Klammern		
Technische Daten:	Breite	Höhe	Klammer-Typ
	11.4 mm	6 mm	53

HG10721

Komponenten-Satz:	4.000 Tacker-Klammern		
Technische Daten:	Breite	Höhe	Klammer-Typ
	11.4 mm	8 mm	53

Service**DE Service Deutschland**

Tel.: 0800 5435 111

E-Mail: owim@lidl.de

AT Service Österreich

Tel.: 0800 292726

E-Mail: owim@lidl.at

CH Service Schweiz

Tel.: 0800 562153

E-Mail: owim@lidl.ch

FR CH



Prière de porter des gants protecteurs !



Porter une protection oculaire !

Pour obtenir plus d'informations sur l'utilisation des agrafes/clous, veuillez vous référer au mode d'emploi original de votre outil ! Attention ! Assurez-vous qu'aucune personne ou aucun animal ne soit touché(e) par les agrafes/clous ! Protégez vos yeux et mains ! Portez des lunettes de protection et des gants. Cela s'applique également à la personne qui apporte son aide pour des travaux de maintien ou étayement durant le fonctionnement. Avant chaque mise en service, assurez-vous que l'appareil avec lequel vous utilisez les agrafes/clous soit en parfait état ! Respectez les informations du mode d'emploi original de l'outil utilisé.

Épaisseur	0,74 mm		
HG10719			
Jeu de composants :	5000 agrafes pour agrafeuse		
Données techniques :	Largeur	Hauteur	Type d'agrafes
	11,4 mm	4 mm	53
HG10720			
Jeu de composants :	4500 agrafes pour agrafeuse		
Données techniques :	Largeur	Hauteur	Type d'agrafes
	11,4 mm	6 mm	53

Front

HG10721

Jeu de composants :	4000 agrafes pour agrafeuse		
Données techniques :	Largeur	Hauteur	Type d'agrafes
	11,4 mm	8 mm	53

Service après-vente**FR Service après-vente France**

Tél.: 0800904879

E-Mail: owim@lidl.fr

CH Service après-vente Suisse

Tél.: 0800562153

E-Mail: owim@lidl.ch

IT CH



Indossare guanti protettivi!



Indossare occhiali di protezione!

Per le informazioni riguardo all'utilizzo dei punti metallici/chiodi fare riferimento al manuale d'uso originale dell'utensile! Attenzione! Assicurarsi che non siano presenti persone o animali in prossimità dei punti metallici/chiodi! Proteggere occhi e mani! Indossare occhiali protettivi e guanti. Ciò vale anche per le persone che stanno dando il loro supporto o sostenendo il pezzo da lavorare durante il funzionamento. Prima di ogni messa in funzione, assicurarsi che l'apparecchio con cui vengono utilizzati i punti metallici/chiodi sia in condizioni di lavoro eccellenti! Osservare attentamente le istruzioni contenute nel manuale d'uso originale dell'utensile.

Spessore	0,74 mm		
HG10719			
Set di componenti:	5000 punti metallici per pistola sparapunti		
Dati tecnici:	Larghezza	Altezza	Tipo di punti metallici
	11,4 mm	4 mm	53
HG10720			
Set di componenti:	4500 punti metallici per pistola sparapunti		
Dati tecnici:	Larghezza	Altezza	Tipo di punti metallici
	11,4 mm	6 mm	53

HG10721

Set di componenti:	4000 punti metallici per pistola sparapunti		
Dati tecnici:	Larghezza	Altezza	Tipo di punti metallici
	11,4 mm	8 mm	53

Assistenza**IT Assistenza Italia**

Tel.: 800790789

E-Mail: owim@lidl.it

CH Assistenza Svizzera

Tel.: 0800562153

E-Mail: owim@lidl.ch

PDF ONLINE
www.lidl-service.com

IAN 454589_2304
OWIM GmbH & Co. KG
 Stiftsbergstraße 1
 74167 Neckarsulm
 GERMANY
 Model No.: HG10719/
 HG10720/HG10721
 Version: 10/2023

Back

73.5 mm